



Активна життєва позиція — заклад успішного майбутнього!

Ізо дня в день, ми йдемо однією і тією ж дорогою, зустрічаємо тих же самих людей, навіть не задумуючись про те, що володіємо різними якостями і талантами, так як маємо за плечима певний досвід. Друзья, це так здорово, що всі люди різні! Кожен людина неповторим, індивідуальний і володіє чимось дуже особистим. В цьому незвичайному випуску ми хотіли розповісти про звичайну дівчину, отличницю, учасницю різноманітних наукових, освітніх і соціальних проєктів, студентку 33-АА групи УНІ ЕКТ Поліну Олійник.

— Чим була обумовлена вибір професії, якою Ви навчаєтесь?

— Це був випадковий вибір. Після того, як я чула від представників нашого університету про широкий вибір спеціальностей і перспектив, відкриваються перед студентами ВУЗу (стажировка за кордоном), а також виходячи з того, що АПК є передовою галуззю України, мій вибір впав саме на цю професію. Що стосується спеціалізації, то я недовго прийняла рішення, так як для мене в пріоритеті була спеціальність «Автоматизоване управління технологічними процесами і виробництвом».

— Легко ли Вам дається навчання?

— Є невеличкі труднощі в розумінні матеріалу, так як це все-таки технічний університет. Але моє терпіння і наполегливість допомагають подолати ці перешкоди.

— Яке враження про УНІ ЕКТ сформувалося на протязі 3 років навчання?

— Враження тільки позитивне. Нравиться підготовленість викладачів до занять, а також методика подачі матеріалу.

— Що для Вас означає: отримати вищу освіту?

— Отримання вищої освіти необхідно для того, щоб у майбутньому знайти хорошу, високооплачувану роботу, а також для особистого розвитку.

— Скільки мов знаєте, Ви вивчили 2 іноземні мови. Вивчення мов — це Ваше хобі чи необхідність в майбутньому бути більш конкурентоспроможним на ринку праці?

— На це питання хочу сказати наступне: я навчалася в спеціалізованій школі з англійською мовою, що дозволило мені в найближчому майбутньому брати участь в міжнародних проєктах. Крім англійської мови я вивчила німецьку, і недавно, пройшовши закордонну стажировку в Швейцарії, значно покращила свої знання.

Для тих, хто вирішив всерйоз зайнятися вивченням іноземних мов, хочеться відзначити, що це захоплення відкриває можливість ближче познайомитися з особливостями культур країн всього світу.

— Ви берете участь в багатьох проєктах різної спрямованості, а який був першим?

— Першим був соціальний проєкт, який називався «Школа соціального активізму», який організовується міжнародною організацією Червоного Хреста. Проходив він в Харкові і тривав 3 дні. Проводилися різні тренінги і майстер-класи, одним з яких було навчання ризикованому поведінці.

— Недавно Ви брали участь в кількох міжнародних проєктах, таких як: «Права людини. Міжнародна конференція з підтримки миростроїтельства», «Польсько-Українські кіномастерські». Чим Вам нагадали ці заходи?

— Так, це дуже цікаві проєкти. В першому брали участь представники таких країн як: Україна, Грузія, Росія і був це проєкт спрямований на припинення озброєних конфліктів. Участь була цікавою і освітньою, а важливим був той факт, що молодь ділилася своїми думками про припинення конфліктів між країнами. На мій погляд, такого роду зустрічі — дуже ефективний спосіб впливу на молодіжну аудиторію.

Другий проєкт також був міжнародним, в ньому брали участь представники України, Італії, Франції і Польщі. Ми створили короткометражний фільм. Для мене це був новий досвід, я ще до цього не пробувала в цій галузі, дуже сподобалося, і було дуже цікаво.

— В листопаді минулого року Ви також брали участь в конкурсі «Молодь для міста: Проблеми і рішення для Харкова». В зв'язі з цим у мене питання. Планируете ли Ви в найближчому майбутньому зайнятися науковою роботою?

— Так, планую. Але для цього необхідний достаточний рівень знань в певній області науки, над якою я зараз працюю. Для початку я покращу, а потім після закінчення навчання вступлю в аспірантуру.

— Хто підтримує Вас в Ваших починаннях?

— Моя сім'я. Вони завжди радіють, коли я досягаю успіхів в чомусь, підтримують в вивченні мов.



Родители налаштовують мене на отримання освіти і хочуть, щоб це реалізувалося в хорошу роботу.

— Чим Ви займаєтесь в вільний час?

— Я дуже активна людина. В першому семестрі відвідувала театральний клуб тому, що люблю самовиражатися. Деякий час тому я відвідувала майстер-класи, брала участь в різних виставках і фотосесіях, що мені також подобається. На даному етапі я в пошуку нового хобі.

— Які плани на майбутнє?

— В майбутньому я хотіла б поїхати за кордон, отримати освіту і там. Можливо, закінчити аспірантуру. На даному етапі я шукаю можливість для поїздки і покращую свої навички і вміння.

— Що Ви побажаєте нашим читачам в Новому році?

— В Новому 2017 році я хочу побажати ніжної і прекрасної любові, великого щасття, міцного здоров'я, щоб пережити сніжну погоду і непрості будні. А також благополуччя і, щоб всі мрії обов'язково реалізувалися.

СУХИН Віталій,
асистент кафедри АЕМС.